

中共上饶市广丰区委主办●

2021年1月 12

星期二 汉历庚子年十一月廿九

<sub>总</sub> 3691 <sub>期</sub>

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

(免费赠阅)

欢迎下载

### 解民忧 纾民困 暖民心 胡心田到洋口镇下访接待群众

本报讯 郑劢麒报道:1月 8日上午,区委书记胡心田前往 洋口镇下访接待群众,倾听来访 群众诉求,现场为群众排忧解 难。他强调,群众利益无小事,要 坚持以人民为中心的发展思想, 实事求是回应群众合理诉求,依 法依规解决群众反映问题,不断 提升人民群众获得感、幸福感、 满意度。

区委副书记齐忠有,区委常 委、政法委书记鄢翔高,区人大 常委会副主任郑建平,以及相关 职能部门主要负责人参加接访。

在洋口镇便民服务中心,胡 心田先后接待了4批来访群众, 群众诉求内容涉及房屋补偿、债 务纠纷等方面。接访过程中,胡 心田认真听取来访群众反映的 诉求, (下转2版)

# 回眸 メᢗシO・启程 メᢗタノ

**丰区控** 

初冬时节,漫步在广丰城乡,处处皆 是景,举目满眼新。从城区到乡村,一场规 模空前的拆违控违行动,让城市建设更加 规范,城乡面貌更加靓丽。

违法建设是城市发展的"毒瘤",不仅 严重破坏城市规划和发展空间,也侵害了 群众的公共利益。为从根本上遏制违法建 设行为,2020年,广丰区扎实推进规范居 民建房专项整治工作, 对违法建设实行 "零容忍",以铁的决心和举措打好控违拆 违攻坚战。

#### 下决心 铁腕治理

铁心硬手抓好规范居民建房管理专 项整治,事关中央、省、市重大决策部署的 对标对表落实,事关人民至上的理念彰 显,事关为广丰发展打基础、管长远的重

为了把广丰这座城市建设好、管理 好、发展好,广丰区成立了由区委书记任 第一组长、区政府区长任组长的广丰区违 规建房专项清理整治行动领导小组,研究 制定了实施方案,多次召开全区规范居民 建房管理工作专题整改推进会,加强现场 督查,坚持不懈抓好"拆除存量、严控新 增、长效管理"三个关键环节,聚力打好 "组合拳",确保专项整治有序推进、取得 实效。

同时,制定出台了《关于加强城乡控 违拆违工作的实施意见》《关于规范城乡 建设秩序、坚决遏制违法建设工作问责追 责的实施意见》文件,推进居民建房管理 规范化、制度化、长效化。将规范居民建房 管理、控违拆违等工作纳入区委区政府综 合督查,对督查结果定期排名通报。把控 违拆违作为年度重点考核指标,提高考核 权重,倒逼责任落实。

抓住党员领导干部这个"关键少数" 研究制定了《关于发挥党员干部在控违拆 违工作中示范带头作用的具体措施》,全

区公职人员都分类别填写《控违拆违工作自查自纠登记表》、《广 丰区党员领导干部为农(居)民违规建房"打招呼"自查自纠表》、逐 级审核把关,层层签字背书,并报区纪委监委、组织部、控违拆违 办存档备案。

对党员干部存在违建问题,以及在建房管理上存在的失职失 责、"吃拿卡要"等违法违纪行为,广丰区严格对照《上饶市农村居 民住房建设管理条例》以及问责追责意见,坚决做到发现一起、查 处一起,绝不手软、绝不姑息。目前,已立案审查7人,诫勉谈话7 人,约谈提醒12人。

#### 强联动 凝聚合力

永丰街道综合执法三中队巡查时发现,西门巷一户违法改建 楼梯,第一时间制止违建行为并对其依法拆除;荷坞村一村民违 规抢建地基约90平方.排山、吴村综合执法队发现后责令其停止 施工,并对新开挖地基进行回填;尖山村村民郑某擅自搭建厨房, 湖丰镇综合执法队立即制止并依法依规拆除……广丰区坚持在 "拆"字上动真格,整合力量,重拳出击, (下转2版)

# 上饶市广丰区工商联(总商会)第十二次代表大会召开

郑艳斐胡心田出席并分别讲话

本报讯 记者柯舸报道:1 月8日下午,上饶市广丰区工商 联(总商会)第十二次代表大会在 永利国际大酒店二楼会议室召

市工商联(总商会)主席(会 长)郑艳斐,区委书记胡心田出席 并讲话。区委副书记齐忠有主持 开幕会。区委常委、统战部长刘旭 涛, 市工商联三级调研员汪晓燕

郑艳斐代表市工商联、市总 商会向大会召开表示热烈祝贺, 对广丰区工商联第十一次代表大 会以来的工作给予充分肯定。她 指出,在广丰区委、区政府的正确 领导下,广丰区工商联在改革创 新履行职能中主动作为,大力加 强组织建设, 充分发挥桥梁纽带 作用,主动当好党委、政府的参谋 助手,各项工作取得显著成绩。区 工商联在 2018、2019 年度获得了



全国"五好"县级工商联殊荣,在 全省、全市工商联系统工作年度 综合考评中连续多年处于第一方

郑艳斐强调,要切实提高政 治站位,深入学习贯彻党的十九 届五中全会、省委十四届十二次 全会和市委全会精神, 增强干事 创业信心,坚定干事创业决心,找 准干事创业重心, 以更大力度落 实省委和市委全会工作部署。要 准确把握时代特征,(下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 我区召开疫情防控工作推进会

齐忠有主持 胡心田讲话



本报讯 记者曾萍艳报道:1 月8日,我区召开疫情防控工作 推进会。区委书记胡心田出席会 议并讲话。他强调,要坚决贯彻落

实中央、省市关于做好冬春季疫 情防控工作的部署要求,毫不放 松抓好疫情防控工作,全面防范 化解疫情传播的潜在风险,确保 人民群众生命安全和身体健康。

区委副书记齐忠有主持会 议。区领导龚振宙、程剑虹、刘晓 芳、徐建军、张军华、王斐,铜钹山 国家森林公园党工委书记刘金 华, 上饶高新区管委会主任郑敏 强等参加会议。

胡心田要求,思想要绷紧。 年关将至,广丰在外创业人口 多,人口流动加大。各级领导干 部要切实担负起疫情防控的重大 政治任务 始终绷紧疫情防控议 根弦, 慎终如始抓好"外防输 人、内防反弹"工作,持续压紧 各方责任, 进一步完善防控工作 机制,坚决守住今冬明春这个关 键时期, 坚决守住来之不易的疫 情防控成果。

胡心田要求,宣传要加强。区 委宣传部要提前谋划、(下转2版)

### 刀刃向内 坚决摘除违法建筑"毒瘤"

-四论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

详见4版